



跨年大餐花样多,郑州商家已备好

松弛感满满,创新场景撬动迎新消费



郑州太康新田360广场跨年夜活动

日升月落,四季轮回。跨年,既蕴藏着人们对2024年的深情回眸,也饱含着大家对2025新年的美好期许。

站在2024年的终点,你会选择怎样的方式告别过往,拥抱新年?辞旧迎新,漫步商都郑州多个商圈,你会发现,多家商场、超市、特色街区已备好集文化、艺术、购物、休闲等为一体的精彩活动,将为市民奉上仪式感十足的跨年消费盛宴。

非遗大赏、市集等传统文化消费氛围浓郁;跨年舞蹈、粉丝应援专场、音乐会等缤纷活动多点开花;不少市民还计划踏上快乐旅程……迎接新年,郑州商家已做足准备,正在激活城市消费热情,创新消费体验,撬动“迎新”消费。

新场景 商圈拉满惊喜感

跨年迎新之际,郑州各大商圈“不打烊”。据了解,12月31日,二七万达广场、中铁·泰和里、毫都·新象等10多个商场和特色街区都将“上新”跨年活动,为市民及游客提供沉浸式跨年体验。中铁·泰和里将打造全新潮酷的“跨年”社交场,推出“泰和里跨年奇妙夜”主题活动。活动当晚,伴随绚丽夺目的花火巡游,新春特别节目《唐宋风韵·梦华春禧》将首次亮相。

“来一场说下就下的雪花,享受属于跨年的极致浪漫。”二七万达广场将举行电音节、时光飘雪派对、火树银花·星火瀑布、跨年歌友会等活动。中原万达广场将上线“郑当红·2024年度红人盛典”、新年开新·K-pop随机舞蹈、新年开新·小米天降气球雨、小米·国风舞蹈快闪、OPPO·王者荣耀大赛等精彩活动。惠济万达广场将举行放飞心愿气球、跨年街舞盛典、bilibili跨年晚会直播、青少年艺术展演等活动。

焰火和音乐是迎接新年氛围的标配。郑州二七万象城跨年节目丰富多彩,不仅有心愿气球免费派送、星愿极光秀、冬日梦幻飘雪,还有星光音乐会、歌迷大合唱等活动。新田360广场(郑州绿地)跨年夜主要活动

有汪苏泷粉丝应援专场跨年音乐会,现场将准备应援棒、应援手幅、应援海报等超多免费周边,活动期间还有气球雨降落,将把跨年仪式感拉满。新田360广场(郑州国贸)跨年活动主题定为2025烟花狂欢派对。

非遗、魔术、二次元……现代的灿烂夺目与传统的优秀技艺交织在一起,为市民、游客呈现一场美丽的视觉盛宴。郑州德化无限城将举行万人放飞许愿气球、跨年惊天魔术秀、2024金曲串烧、TFboys粉丝音乐会等活动。郑州记忆1952油化厂创意园将举行非遗跨年、第七届城市跨年音乐篝火节、烟火秀等活动。新田360广场郑州太康路店将开展河南首届WOTA艺联赛、偶像乌托邦偶像LIVE舞台及跨年蛋糕等活动。

穿越3600年的文化回响,传统风貌现代都市文化商业街区——毫都·新象将举行品牌快闪市集、国风表演、古风NPC巡游;深藏于郑州城南的网红打卡地——二七米房文化时尚创意街区将举行城市“野”趣、音乐Party、奇杯撞响新年;北龙湖金融岛将举行巅峰说唱之夜、应援演唱会、K-pop嘉年华、街舞挑战赛等活动。

新方式 出游、演出火热

元旦假期不调休,不少消费者依然选择旅游跨年。近日,飞猪发布的《2025元旦假期出游风向标》显示,高品质的旅游消费需求持续增长,以酒店为例,在飞猪开展直营的高星酒店品牌预订量同比增长超30%。出境游在去年强劲反弹的基础上继续高增长,预订量同比增长超80%。

“今年郑州的雪有些迟,我们打算去哈尔滨,睡东北大炕,体验冰滑梯,感受冬日大雪纷飞的快乐。”张先生计划请两天假,和朋友去东北来一场为期5天的冰雪之旅。有了“请2休5”的“调假

攻略”,不少消费者还会选择出境旅游迎接2025年。飞猪等平台发布的预测分析报告显示,在热门的出境游玩法中,松弛感满满的东南亚海岛度假游最受青睐。

一天的元旦假期使不少消费者选择在郑州观看演出,带动跨年演出市场也在持续升温。“期待和宋先生一起跨年。”12月24日,王女士在社交平台晒出12月31日永庆升平2024德云社

新活动 促销优惠力度大

逛商超、吃美食、添新衣,郑州商场同样将迎来一波消费热潮,多种促销活动为消费者带来热闹浓厚的迎新氛围和精彩纷呈的消费体验。

年底往往是商场全年促销活动力度最大时。据了解,丹尼斯人民店2024年12月28日至2025年1月1日推出冬款出清五折起,精品早春五折起;东区CBD百货店冬季服饰六折起,购买化妆品可享830元当1000元花。丹尼斯·大卫城2024年12月30日至2025年1月1日推出春季新款全馆八折起、蛇年元素服饰推

荐、化妆品680元当800元花等优惠活动。商场推出的众多折扣活动将为消费者送上实实在在的惊喜。

粤味茶点、麻辣川菜、精致湘菜、特色烧烤、滋补火锅,在朗悦公园茂,一些餐饮品牌推出了优惠套餐,品类齐全、风味满满,套餐从双人餐至十人餐,满足朋友、家庭聚会等各种跨年场合,其中一款湘菜套餐便宜了400多元。

随着新年钟声的临近,不少商超开启了年货模式。小灯笼、红条幅、富贵花,12月26日,盒马鲜生二七万达店,迎面铺

岳云鹏·孙越跨年相声场——郑州站的购票截图。郑州相识何其有幸跨年演唱会、2025郑州跨年音乐会、“第25小时”跨年演唱会——千禧年起历年金曲串烧2025跨年倒计时(郑州站)等各类缤纷演出活动也将拉开跨年帷幕。

满浓浓喜庆氛围。“这一装扮,瞬间感觉年味儿来了,还上新了这么多年货礼盒。”李女士边翻看礼盒边感叹道。水果礼盒、坚果礼盒、糕点礼盒、精酿啤酒礼盒……引得不少消费者驻足挑选,部分礼盒上面标注限时特价,拿某款坚果礼盒来说,原价249元,现在199元即可购买。

大街小巷温暖升腾的“烟火气”,折射出人们对新一年美好生活的无限向往。一个个充满仪式感的跨年方式,涌动着强劲的消费活力,加速释放着郑州市场新动能。

记者 成燕 孙婷婷 文/图



盒马鲜生二七万达店